
Ergebnisse der Umfrage in den Klassen 2,3 und 4 im Schuljahr 2022/2023 

65%

31%

3% 1%

Schule macht mir Spaß

;-) :-) :-/ :-(

65%

29%

5% 1%

Ich fühle mich in der Schule wohl

;-) :-) :-/ :-(



Ergebnisse der Umfrage in den Klassen 2,3 und 4 im Schuljahr 2022/2023 

 

59%

32%

8%

1%

Ich kann den Klassenrat nutzen

;-) :-) :-/ :-(

44%

56%

Ich entscheide in unserer Schule durch das 
Kinderparlament mit

ja

nein



Ergebnisse der Umfrage in den Klassen 2,3 und 4 im Schuljahr 2022/2023 

 

60%

30%

9%

1%

Wir Kinder helfen uns gegenseitig

;-) :-) :-/ :-(



Ergebnisse der Umfrage in den Klassen 2,3 und 4 im Schuljahr 2022/2023 

84%

13%

2% 1%

Raketenzeit macht mir Spaß

;-) :-) :-/ :-(

60%

30%

7%

3%

Ich finde Ziele in der Raketenzeit

;-) :-) :-/ :-(



Ergebnisse der Umfrage in den Klassen 2,3 und 4 im Schuljahr 2022/2023 

 

  

71%

22%

5% 2%

Ich lerne an meinen Zielen in der Raketenzeit

;-) :-) :-/ :-(



Ergebnisse der Umfrage in den Klassen 2,3 und 4 im Schuljahr 2022/2023 

Häufig genannte Wörter 
 

Lernen, Spaß, Freude, Freunde, Fußball, Zusammenarbeit, 

Hausaufgaben, Schule, toll, schön, Schulsong, cool, Mathe, Raketenzeit, 
Unterricht, Botanik 

 

 

 

Wünsche 
 

Außengelände: 

Fußballplatz, Spielplatz, Fahrradständer, Schulgarten, Fische 

 

Das mehr mit echten Tieren gemacht wird 

Längere Raketenzeit 

Weniger Tests 

Das alle Kinder gut lernen können 

Keine Hausaufgaben, 1 Tag ohne Hausaufgaben 

Mülltrennung besser 

Öfter Ausflüge 

Mehr AG´s 

Schule bunter  

 

 


